ATA DA QUINGENTÉSIMA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES

Aos sete dias do mês de março de dois mil e dezesseis, ás dezenove horas e quarenta e cinco minutos, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, cito a Rua Vespaziano Correa nº552, teve inicio a quingentésima décima terceira Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores. Após dar inicio a Sessão, o Presidente solicitou aos Vereadores que se manifestassem a respeito da Ata da Sessão Ordinária anterior e não havendo manifestações, a mesma foi votada e aprovada por unanimidade. Ato continuo o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Oficio do afastamento do Vereador Benjamim Figueira da Silva. Prosseguindo o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Ofício Nº 013/2016 referente à Convocação do Suplente do Partido Socialista Brasileiro, Gilvan Franco Lopes, o qual entregou copia do Diploma e declaração de bens a Mesa e prestou o Juramento. Dando seguimento o Presidente declarou o Vereador Gilvan Franco Lopes empossado. Prosseguindo o Presidente informou que o Vereador Benjamim Figueira da Silva (PSB) fazia parte das Comissões Permanente de Pareceres e Orçamentos e Finanças e fica a prorrogativa ao Vereador Gilvan Franco Lopes, de substituir o mesmo aceitou integrar as duas Comissões. Ato continuo o Presidente suspendeu a Sessão por dois minutos para realizar as composições das Comissões, Permanente de Pareceres e Orçamentos e Finanças, bem como realizarem os pareceres, se assim entenderem da possibilidade de apreciação dos Projetos de Lei de Autoria do Executivo nesta Sessão Ordinária. Retornando aos trabalhos o Presidente informou a composição da Comissão Orçamento e Finanças: Presidente Vereador Luis Fernando Tavares do Couto, Secretário Vereador Adriano Almeida Horna e Membros Vereador Romildo Zawacki e Vereador Gilvan Franco Lopes, e a Comissão Permanente de Pareceres Presidente Vereador Luis Fernando Tavares do Couto, relator Vereador Osvair Alves da Silva e Membro Vereador Gilvan Franco Lopes. Ato continuo o Presidente solicitou ao Secretário que realizasse a leitura do Relatório das Atividades da Comissão Representativa conforme o Artigo  40 do Regimento Interno. Dando seguimento o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Ofício 001/2016 da Comissão Permanente de Pareceres, que considerando a constatação de erro material no inciso 4º do Artigo 1° do Projeto de Lei Nº 55 de 27 de outubro de 2015, que solicita que seja devolvido, ao Poder Executivo para correção do paragrafo e também a substituição da Justificativa. O Projeto foi devolvido ao Poder Executivo. Prosseguindo foi realizada a leitura do Ofício 67/2016 do Executivo Municipal com data de 18 de Fevereiro de 2016, que solicita a prorrogação de prazo Regimental por mais quinze (15) dias para a entrega das respostas dos Pedidos de Informações 001/2016, 002/2016 e 003/2016. Ato continuo o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a Leitura do Ofício Nº 183/2016 recebido da Agência Nacional de telecomunicação - ANATEL. Na sequência foi lido o Ofício 002/2016 da Comissão Permanente de Pareceres, que considerando foi constatada uma duvida sobre o artigo 14 do Projeto de Lei 54 de 13 de agosto de 2015, de Autoria do Poder Executivo, solicita que seja notificado autor para que encaminhe a esta Casa documento que comprove a obrigatoriedade da medida compensatória. Dando seguimento foi realizada a leitura da correspondência recebida da EMATER-RS com relatório de atividade em anexo. Na sequência o Presidente consultou ao Plenário, que abriu mão dos prazos regimentais concordando em colocar em discussão os Projetos de Lei 006/2016 e 007/2016 de Autoria do Poder Executivo.  Ato continuo foi apreciado o Projeto de Lei Nº 006 de 17 de Fevereiro de 2016, de Autoria do Poder Executivo que Abre Crédito Suplementar no valor de R$39.246,10(trinta e nove mil duzentos quarenta e seis reais com dez centavos). O Projeto foi discutido, votado e aprovado por Unanimidade. Dando seguimento foi apreciado o Projeto de Lei Nº 007 de 17 de Fevereiro de 2016, de Autoria do Poder Executivo que Abre Crédito Suplementar no valor de R$286.372,94(duzentos oitenta e seis mil trezentos setenta e dois reais com noventa e quatro centavos). O Projeto foi discutido, votado e aprovado por Unanimidade. Prosseguindo o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei Nº 005 de 10 de Fevereiro de 2016 de Autoria do Poder Executivo que Dispõe sobre Alteração no padrão de vencimento e Alteração da Carga horaria para os Cargos de Médico Veterinário, Nutricionista e dá outras Providencias. O Projeto de Lei Permanece Tramitando na Casa. Prosseguindo o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei Nº 008 de 24 de Fevereiro de 2016 de Autoria do Poder Executivo que Cria o Programa de Canalização Comunitária do Arroio São Francisco. O Projeto de Lei Permanece Tramitando na Casa. Na sequência foi lido o Projeto de Lei Nº 009 de 24 de Fevereiro de 2016 de Autoria do Poder Executivo que Dispõe sobre alteração no quadro de provimento efetivo e no quadro de Cargos em Comissão e Função Gratificadas. O Projeto de Lei Permanece Tramitando na Casa. Prosseguindo foi apreciada a Moção de Congratulações, de Autoria dos Vereadores Paulo Roberto de Melo Job e Marcio Rosiak, pelos cem (100) anos do Banco do Brasil no Estado do Rio Grande do Sul, ocorridos na data de 03 de março de 2016, a qual foi aprovada por unanimidade. Dando seguimento foi apreciado o Pedido de Providências Nº 003/2016 de Autoria do Vereador Osvair Alves da Silva, para que o município resolva problema no Arroio São Feliciano, no final da Rua Benjamin Constant, onde, inclusive, ameaça invadir a residência de uma senhora Idosa, o qual foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade foi apreciado o Pedido de Providências Nº 004/2016 de Autoria do Vereador Romildo Zawacki, para que sejam rebaixadas as calçadas para, que possam ser realizadas rampas que dão acesso aos cadeirantes, nas esquinas das ruas em nosso município, o qual foi aprovado por unanimidade.  Ato continuo foi apreciado o Pedido de Providências Nº 005/2016 de Autoria do Vereador Gilvan Franco Lopes, para que seja providenciado o imediato patrolamento da estrada das Furnas até o Cerro do Capitão, da estrada do Cerro da Cancela e da estrada que dá acesso a localidade de Sitio do Erval, o qual foi aprovado por unanimidade. Dando seguimento foi apreciado o Pedido de Providências Nº 006/2016 de Autoria do Vereador Ivo Antônio de Oliveira, para que sejam instaladas, com a maior brevidade possível, dispositivos de segurança junto as janelas do 2º piso da Escola Municipal de Ensino Fundamental Completo Catulino Pereira da Rosa, no pavilhão que fica próximo ao Ginásio de Esportes, o qual foi aprovado por unanimidade. Ato continuo foi apreciado o Pedido de Informação Nº 004/2016 de Autoria do Vereador Luis Fernando Tavares do Couto, para que sejam remetidas a esta Casa, relação dos Permissionários de Táxi no município, constando a data de início da atividade, localidade a que se destina a Placa e o Ponto Fixo em que explora a atividade, incluindo a cópia da documentação que disciplina a exploração dos pontos de Táxi no município, o qual foi aprovado por unanimidade. Dando seguimento foi apreciado o Pedido de Informação Nº 005/2016 de Autoria do Vereador Paulo Roberto de Melo Job, para que sejam enviadas a esta Casa Legislativa informações sobre a atual destinação do Caminhão marca Volvo, placas IVY-5458, informando eventual alteração de sua utilização e ainda informar sobre eventuais modificações estruturais ou de acessórios do referido bem, o qual foi aprovado por unanimidade. Dando seguimento foi apreciado o Pedido de Informação Nº 006/2016 de Autoria do Vereador Paulo Roberto de Melo Job, para que sejam enviadas a esta Casa Legislativa informações aonde conste relação nominal dos estudantes beneficiados com subsidio do erário municipal para APLAU e a ULBRA, bem como os respectivos valores destinados a ambas as entidades, o qual foi aprovado por unanimidade.  Ato continuo foi apreciado o Pedido de Informação Nº 007/2016 de Autoria do Vereador Paulo Roberto de Melo Job, para que sejam enviadas a esta Casa Legislativa informações referentes ao acidente ocorrido na semana passada, na RS-350, envolvendo o caminhão destinado pela Municipalidade para transporte de Leite produzido no município, juntando dados do condutor, documento de habilitação, cargo e função do mesmo, copia do disco tacógrafo, boletim de ocorrência e demais dados referentes ao ocorrido, o qual foi aprovado por unanimidade. Prosseguindo foi apreciado o Pedido de Informação Nº 008/2016 de Autoria do Vereador Paulo Roberto de Melo Job, para que sejam enviadas a esta Casa Legislativa relação nominal, constando local de trabalho e atividade desenvolvida, de todos os estagiários com estágio em vigor junto ao Poder Executivo Municipal, em todas as Secretarias e Órgãos do Serviço Público Municipal, bem como de entidades de que o município participe ou mesmo que cedam funcionários na condição de estagiários, o qual foi aprovado por unanimidade.  Dando seguimento o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura do Requerimento 001/2016, assinado por oito Vereadores e que pede a instauração da Comissão Parlamentar de Inquérito, com o objetivo de investigar e apurar a responsabilidade de servidores ou agentes públicos, na falta de resposta dos Pedidos de Informações da Câmara Municipal e em eventuais irregularidades envolvendo a Bacia Leiteira. O Requerimento foi discutido, votado e aprovado com sete votos a favor e uma abstenção.  Ato continuo o Presidente solicitou ao Plenário a indicação dos Vereadores para compor a Comissão Parlamentar de Inquérito, sendo indicados os vereadores o Marcio Rosiak PT, Luis Fernando Tavares do Couto PP, Osvair Alves da Silva PSDB, sendo que a Bancada do PSB abriu mão de indicar. Prosseguindo o Presidente suspendeu a Sessão por cinco minutos para realizar a composição da Comissão Parlamentar de Inquérito. Retornando aos trabalhos o Presidente informou a composição da Comissão Parlamentar de Inquérito que será presidida pelo Vereador Luis Fernando Tavares do Couto, terá como Relator o Vereador Marcio Rosiak, e como Membro o Vereador Osvair Alves da Silva. A mesma terá prazo de noventa (90) dias para encaminhar Relatório, prazo este que pode ser prorrogado por igual período. Dando seguimento o Presidente solicitou ao Secretário que realizasse a leitura do Requerimento de DENÚNCIA pela prática de falta de decorro parlamentar em desfavor do Suplente de Vereador Luiz Waclaw Lempek Maliszewski do Partido Democrático Trabalhista - PDT, apresentado pela Mesa Diretora da Câmara Municipal. O Requerimento de DENÚNCIA foi discutido, votado e aprovado por unanimidade. Consultado o Plenário sobre quais Vereadores estariam disponíveis para compor a Comissão, constatou-se o impedimento do Vereador Paulo Roberto de Melo Job, Presidente da Câmara e do Vereador Otavio Miranda de Oliveira Lopes envolvido na denuncia e a manifestação contrária em participar dos Vereadores Osvair Alves da Silva, Romildo Zawacki, Marcio Rosiak e Gilvan Franco Lopes, restando apenas os Vereadores Ivo Antônio de Oliveira, Luis Fernando Tavares do Couto e Adriano Almeida Horna, os quais formaram a Comissão, contemplando assim todas as bancadas que tiveram interesse em participar. Ato continuo o Presidente suspendeu a Sessão por cinco minutos para realizar a composição da Comissão. Retornando aos trabalhos o Presidente informou a composição da Comissão Parlamentar Processante que será presidida pelo Vereador Luis Fernando Tavares do Couto, terá como Relator o Vereador Adriano Almeida Horna, e como Membro o Vereador Ivo Antônio de Oliveira. A mesma terá prazo de noventa (90) dias para o encaminhamento do Relatório. Ato continuo o Presidente comunica que as Resoluções das respectivas Comissões instauradas na noite de hoje estarão disponíveis no mural da Casa na data seguinte. Dando seguimento o Presidente informou a próxima Sessão Ordinária na data de 21 de março do corrente ano. Nada mais havendo a tratar o Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, da qual foi lavrada esta Ata, que após lida, discutida e aprovada, será assinada pelo Presidente e pelo Secretário. Plenário Vereador José Domagala, sete de março de dois mil e dezesseis.
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